

Tízéves a „Bóbita” Alapítvány

A Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorló óvodája támogatására 1995. évben, egy akkori szülő Lencséné Pecséri Edit, és néhány vele együtt gondolkodó ötleteként elhatároztuk, hogy alapítványt hozunk létre. Az alapító összeget egy magánszemély Kozma Mihályné bocsátotta rendelkezésünkre.

Az alapítvány céljaként legfontosabbnak

– A 3-7 éves korú gyerekek személyiségének harmonikus, sokoldalú fejlesztését elősegítő tárgyi környezet gyarapítását, ahhoz szükséges fejlesztő eszközök (pl.: mozgásfejlesztő, téri tájékozódást segítő udvari eszközök, manipulációs képességeket, értelmi képességeket növelő játékok vásárlását;

– A gyermekek számára gyakrabban elérhető mesterséges és természetes környezet, a múlt hagyományainak gyermekközeli megismerését, elsajátítását a jelen értékeinek felfedezését segítő túsírási kirándulások finanszírozását, erdei tábort programok támogatását,

– A technikai eszközök állományának korszerűsítését, gyarapítását,

– A Komplex művészeti nevelés magasabb színvonalát szolgáló programok anyagi támogatását (kiállítások, hangversenyek, népművészek és népi iparművészek, gyermekszínházi előadások) belépőjeiknek támogatását tűzte ki.

Az alapító összeg 10 évvel ezelőtt 30000 Ft volt. Ehhez, az évek során a támogatói, szülői felajánlások, közös rendezvények (vacsora) bevétele folyamatos forrást jelentett. 3 év után jogosultak lettünk az adózók 1% -s felajánlásaira. A célok megvalósításához olyan kuratórium alakult

melyben óvodapedagógusok, Montvajszkiné Bátor Anna, (a Kuratórium elnöke), Prjevaráné Mikus Márta, (a kuratórium titkára). Szülők: Révész Júlia, Plenriné Vécsei Eszter, aki hosszú időn keresztül a szülői közösség elnöke is volt, külső civil patrónus: Szenes Ildikó személyében minél szélesebb rálátással igyekeztünk az óvodai élet minden színterét és tevékenységeit átszövő cél megvalósításra. Az intézmény időközben 4 iskolai osztállyal bővült, így természetesen az oda átkerülő gyermekeink is ugyanúgy részei lettek a támogatottak körének.

Sorkerült az alapító okirat módosítására, annak érdekében, hogy a 6-10 évesek igényeihez igazodó tevékenységeket is támogathassunk (több napos táborok, év végi jutalomkönyvek vásárlása a legjobban teljesítők részére). Időközben az alapítvány kuratóriuma is kissé megváltozott. (más oktatási intézménybe került gyerekek szüleinek helyére új szülők léptek). Molnár Eteléné, aki a leköszönt Montvajszkiné Bátor Anna helyett az elnöki tisztelet el látja. A titkári teendőket változatlanul Prjevaráné Mikus Márta pedagógus végzi, Montvajszkiné Bátor Anna óvodapedagógus a kuratórium tagja maradt. Buzásné Harmati Annamária és Dr. Kutas Gabriella személyében, kiknek gyermekei jelenleg óvodásaink, reméljük, hogy több évig a kuratórium munkáját segítőkre leltünk.

A gyermektornát irányító Bajomi Éva és kolléganőink munkájával és nyertes pályázatokkal járult hozzá bevételeinkhez. Egyéb nyertes pályázatok is gyarapították vagyonunkat.

Ami igazán biztos bázisa a mai napig a bevételeinknek. (közel 1800000 Ft). Nyertes így az alapítvány megközelítőleg 4 000 000 Ft-tal gazdagította gyakorlóintézményünket, az oda járó gyerekeket.

A kuratórium tagjai a szülői közösségekkel és a pedagógus kollégákkal együttműködve a gyermekek igényeit, szükségleteit figyelembe véve többek között különböző játékokat (Legó, fa csoportszobai játékok, bábok, bábparaván, díszletek és fejmaszkok, stb.), udvari asztalokat, padokat, fa mászókat vásároltak. A játékvárhoz 100000 Ft-tal kiegészítő járultunk hozzá, sportjátékokat, (kosárpálánk, sportszönyeg, bordásfal, VESCO torna-elemek stb.) vettünk. Ezekon kívül az udvari élethez árnyékoló sátrakat biztosítottunk.

Technikai eszközök közül videomagnókat, fényképezőgépeket, CD rádiós magnetofont.

Az udvar átalakítása során 600 000 Ft –tal járultunk hozzá az öntözőrendszer kiépítéséhez, valamint a füvesítéshez. Erdei óvodai

iskolai kirándulásokat táborok finanszírozását segítettük (pl.: autóbusz költség, szállás költség). A környezeti szertár állományát is fejlesztettük néhány fejlesztőjátékkal. Támogattunk gyermeknap rendezvényeket.

Kolléganőink pályázatából vilánytűzhely és konyhai eszköz kerül az alternatív pedagógiai célok megvalósításához, az egyik csoportba. Köszönettel tartozunk mindenkinek: magánszemélyeknek, szülőknek, intézményes, vállalati támogatóknak, akik azonosulni tudtak céljainkkal és lehetőségeikhez mérten segítségünkre voltak a megvalósíthatóságban. Köszönjük pedagógus kollégáinknak is, hogy a rendelkezésükre bocsátott támogatással igyekeznek jól sáfárkodni.

Bízunk benne, hogy az elkövetkezendő évek is hasonló sikereket hoznak. Mindannyiunk megelégedésére és a gyerekek javára.

**Montvajszkiné Bátor Anna
Prjevaráné Mikus Márta
A „Bóbita” alapítvány
kuratóriumának tagjai**

Hivatása a magyarság

Hivatása a magyarságról beszélni, a történelem során elvett tartást és büszkeséget visszaadni – ekként jelölte meg feladatát Kiszely István antropológus, aki a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom meghívására tartott előadást a múlt héten szombaton délután, a Civil Házban.



Szerteágazó előadásában Kiszely professzor a magyarság őstörténetét tárta hallgatóságá elé, amint mondta, azt az őstörténetet, amit az 1800-as években elvettek a magyarságtól, s ami – antropológiai kutatásokkal igazolhatóan – Belső-Ázsiába vezet, s a Hunoktól a Kunokig tartó honfoglalás nyomán lett a Kárpát-medence történelmének jelentős része. Felhívta a figyelmet arra, hogy a magyarság őstörténete nem az utóbbi századok történései által írt történelemben, sokkal inkább a magyarság hitvilágában, hiedelmeiben, monda-, és

mesekincsében található, csak érteni kell a megfejtéséhez. A megfejtésben mindig példák is szolgált, melyekről elmondta, hogy a hivatalos álláspont máig igyekszik tagadni és cáfolni az ő állításait, mindenféle rágalmatok szórva fejére – melyeket ő ezen a helyen is visszautasított –, de a kutatások alapján felszínre került eredmények önmagukért beszélnek. Egy érdekes gondolattal zárta előadását Kiszely István, miszerint a Magyar egy olyan nemzet, amelyik egyetlen ellenségét sem győzte le, de mindet túlélt.

TOP VIDEO SHOP

RICHARD NIXON MERÉNYLET

LUCKY LUKE KALANDJAI 4.

HIDEG CSONTOK

ELIZABETH TOWN

CSODACSIBE

SZŐKE KÓLA

FŰRÉSZ 2.



Szarvas,
Szabadság út 28/2
Tel.: 215-582

Nyitva:
H-SZ: 10-21, V: 15-21